

ПРОТОКОЛ

засідання робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у діяльності Державного підприємства «Державний експертний центр Міністерства охорони здоров'я України»

05 грудня 2022 року

№ 2

Місце проведення: онлайн

Присутні: 19 осіб

Головуючий: Голова робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у діяльності Державного підприємства «Державний експертний центр Міністерства охорони здоров'я України» (далі – Центр) Наталія Усікова

Секретар: провідний фахівець Сектору з питань запобігання та виявлення корупції Марія Міляєва

Члени робочої групи: Світлана Рептук, Вікторія Черненко, Ганна Анічкіна, Ніна Дараган, Вікторія Кулинич, Оксана Гуленко, Наталія Понятовська, Євгенія Скорик, Леся Янкова, Інна Браїловська, Володимир Анісімов, Валентина Тарасенко, Олександр Макушенко, Антоніна Ясінська, Ольга Садовнича, Тетяна Захарчук, Олена Кондратюк.

Відсутні 8 осіб: Василь Вельгуш, Роман Юркович, Надія Жукова, Марія Нестерчук, Юрій Шевченко, Вікторія Карачик, Петро Голодюк, Олена Семенченко.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Затвердження переліку потенційно вразливих функцій (доповідає Голова робочої групи Наталія Усікова).

2. Розгляд наступної частини плану щодо ідентифікації, аналізу, визначення рівнів корупційних ризиків (доповідає Голова робочої групи Наталія Усікова).

1. СЛУХАЛИ: Усікову Наталію, яка привітала присутніх на засіданні та зазначила, що членами робочої групи визначені потенційно вразливі функції, які сформовано в перелік потенційно вразливих функцій та процесів, які реалізуються Центром самостійно або спільно з іншими зовнішніми заінтересованими сторонами. Головою було запропоновано додати функцію «здійснення заходів з виявлення конфлікту інтересів та сприяння його врегулюванню» та затвердити зазначений перелік з урахуванням доданої функції

ПРОГОЛОСУВАЛИ: члени робочої групи одноголосно затвердили перелік потенційно вразливих функцій з урахуванням доданої функції.

2. СЛУХАЛИ: Усікову Наталію, яка зазначила щодо чергового етапу оцінювання корупційних ризиків, в якому необхідно здійснити опис потенційно вразливих до корупції функцій, їх аналіз, аналіз корупційних ризиків та визначити їх рівні, визначити заходи впливу на корупційні ризики та внести зазначену

інформацію до ризик-реєстру. Визначену інформацію надати Голові для узагальнення та формування проекту реєстру ризиків.

Проведення наступного засідання робочої групи з оцінювання корупційних ризиків заплановане на 16.12.2022.

Голова робочої групи

Наталія УСИКОВА

Секретар робочої групи

Марія МІЛЯЄВА